Oum : Modes d’évolution du trafic en 70 17 janvier 1991
Amérique du nord

On réalise cette économie en évitant les retours en arriére dans le kilométrage parcouru, ce qui
serait le cas dans un réseau d'étoilage centralisé. Il va de soi que les marchés ne sont pas aussi

uniformes que dans la théorie et que les économies réelles dépendraient de l'attrait et de I'écart

Figure 7 : Etoilage central des correspondances internationales
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Etoilage central de correspondances internationales

10 heures

900 passagers ‘
pour l'aéroport plaque tournante 2 heures

100 passagers restants 100 passengers pour

chaque destination

Total des heures-passagers de déplacements : 10 600




